证券代码: 002002 证券简称: 鸿达兴业 公告编号: 临 2020-054

债券代码: 128085 债券简称: 鸿达转债

## 鸿达兴业股份有限公司 关于氢液化工厂项目进展暨投产公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

鸿达兴业股份有限公司(以下简称"公司")为推动公司的氢能产业化发展,打造制氢、储氢、运氢及氢能应用产业链布局。公司于 2019 年 2 月 18 日北京航天试验技术研究所签署了《氢能项目合作协议》,于 2019 年 3 月 5 日与北京航天试验技术研究所全资子公司北京航天雷特机电工程有限公司(以下简称"航天雷特机电")签署了《氢液化工厂设备建设项目合同》,合作建设氢液化工厂项目。具体内容详见公司于 2019 年 2 月 19 日、2019 年 3 月 6 日分别在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网上刊登的《关于公司与北京航天试验技术研究所签署《氢能项目合作协议》的公告》(公告编号:临2019-021)、《关于公司与北京航天雷特机电工程有限公司签署《氢液化工厂设备建设项目合同》的公告》(公告编号:临2019-028)。

日前,公司氢液化工厂项目已经完成项目建设和安装调试等工作,现已建成投产,生产液氢、高纯氢气、超纯氢气等(产品纯度:99.9999%及以上),可广泛应用于氢燃料汽车、石油化工、电子工业、冶金工业、食品加工、浮法玻璃、有机合成等领域。

公司液氢工厂项目投产,实现液氢大规模生产、储存,大大提高氢气运输效率,降低运输成本,是实现液氢民用的重要一步,填补了国内民用液氢生产的空白。同时有助于公司加快布局制氢、储氢、运氢及氢能应用的完整产业链,进一步提高公司的核心竞争力,为公司持续、快速、稳定发展提供有力保障,符合公司全体股东的利益。

由于该项目未来运营受市场变化尚存在不确定性,请投资者注意投资风险。特此公告。

鸿达兴业股份有限公司董事会

二〇二〇年四月二十八日